makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbi: TONNMUBHLIA 6ak

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Kamaz 5490 2.0 2014-H.B.

KomnnekT kpenexa

ApTunkyn 27702

04 M 5o 3 T |Mob, oo ceonn | [34ur
05 .7\] Banka 4 7// *U;gg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 34wt
06 / Banka 5 » * |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
1 7 [P 70x2066 A15 10 sur |6 =) W?Séfpreiﬂiipfegﬂ: 1278 gur
2 9 [BonTDIN933-8.808+020 [34wr |7 *u;gg*sa kysos. DINSO2TM10 1, r




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YctaHoBuTb HkHMeE KpoHLWTEHbI B OTBEPCTUSA KPOHLLTENHOB TONNMMBHOrO 6aka npy nomolum MNnaHok MP70x20x6 M10, Bonto M10x30 ¢
Wawn6amm n p. Wanbamum 10.

2. YcraHoBuTb MepeaHuin KpoHWTERH nog wraTHble 60MThl KpenneHust KpoHLLTEeNHa TONNMBHOIo 6aka.

3. YcraHoBuTb 3agHuii KpoHLWTENH noa wraTHble 60NThl KpenneHusi KpoHLITeHa TonnmMBHoro 6aka.

4. Mpukpenutb HwkHMi WuT kK HukHM KpoHwTenHam npu nomowm BontoB M8x20 c Waibamu u p. LWarbamm 8.

5. MpukpenuTb MNepeaHnin n 3agHun WnTel k KpoHwTenHam npu nomowm bonto M8x20 c Wainbamu u p. LWarbamm 8.

6. MpukpenuTb Bokoson WuT k HwkHemy, MepenHemy n 3agHemy Lmutam npu nomowwm BontoB M8x20 c Waibamu u Ip. LWainbamu 8. 3aTsiHYTb BeCk
Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:10:59




